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ATA DA SESSAO PARA ANALISE DOS DOCUMENTOS DE HABIL

PROPOSTA DE PREÇOS 1 CHAMAMENTO PÚBLICO

CREDENCIAMENTO.

Chamamento Público para Credenciamento - Inexigibilidade de Licitação n°

2025.03.11.2.

Objeto: Credenciamento para a prestação de serviços odontológicos de confecção de

próteses dentárias sob medida, nos subgrupos da Tabela de Procedimentos, Medicamentos

e Órteses, Próteses e Materiais Especiais do Sistema Único de Saúde (SlOTAP/SUS), para

atender a demanda da população do município de Lavras da MangabeiralCE.

Data

Horário

• Local
Endereço

27 de março de 2025.

09:00 horas.

Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Lavras da Mangabeira.

Rua Monsenhor Meceno, 78, Centro, Lavras da MangabeiralCE.

Aos 27 dias do mês de março do ano de 2025, na cidade de Lavras da MangabeiralCE,

reuniu-se o Agente de Contratação. o Sr. José Cláudio Cavalcante de Souza, juntamente

com sua Equipe de Apoio; nomeados através da Portaria nO 235/2024, de 12 de abril de

2024, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta por Fernanda Lúcia da Silva Duarte

e Rivaldo Cruz Barros, para que fossem analisados os Documentos de Habilitação e a

Proposta de Preços referentes ao Edital de Chamamento Público para Credenciamento ­

Inexigibilidade de Licitação nO 2025.03.11.2, cujo objeto supracitado. Pontualmente às

09:00 horas, o Agente de Contratação declarou que estavam abertos os trabalhos,

nomeando o Senhor Rivaldo Cruz Barros para secretariar a sessão. Registra-se por

oportuno que até a presente data 02 (duas) empresas manifestaram interesse neste

Chamamento Público, solicitando através de requerimento o seu credenciamento, sendo

elas: ROMEU ANTONIO MORAIS DE LACERDA (JATOBÁ ODONTO), inscrita no

• CNPJ sob o n° 21.568.210/0001-50 e SAMARIA MILENY LEANDRO PEREIRA,

inscrita no CNPJ sob o nO 55.775.763/0001-04, tendo as mesmas enviado os documentos

exigidos para a habilitação e a proposta de preços por meio eletrônico, através do e-mail

indicado no Edital Convocatório. Ato seguinte o Agente de Contratação deu início à

sessão, sendo iniciada uma minuciosa análise junto a toda documentação apresentada,

sendo realizadas inclusive consultas on-line (via internet) para se verificar a autenticidade

de alguns dos documentos exigidos. Após análise da documentação, o Agente de

Contratação e sua Equipe de Apoio declarou HABILITADA a empresa ROMEU

ANTONIO MORAIS DE LACERDA (JATOBÁ ODONTO), por cumprir

integralmente as exigências editalícias e declarando INABILITADA a empresa

SAMARIA MILENY LEANDRO PEREIRA por não apresentar o Registro ou Inscrição

no Conselho de Profissional pertinente, fora apresentado apenas da profissional (pessoa

tisica), faltando o da pessoa jurídica (empresa), conforme exigido no item 5.1.1.2, letra "b"

do Edital Convocatório, por não apresentar, em sede de diligência, conforme estabelece o

item 5.1.1.2, letra "a. I " do Edital Convocatório, documento comprobatório (nota fiscal) da
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prestação dos se.rviços constant,es no atestado de capacidade técnica emitido pela �resa: \�.....

LABFRAN PROTESE DENTARIAS. Prosseguindo, passou-se para a análise da . oota ..p

de preços da empresa habilitada. Concluída tal análise, o Agente de Contratação e sua

Equipe de Apoio declarou CLASSIFICADA a proposta de preços apresentada pela

empresa ANTONIO MORAIS DE LACERDA (JATOBÁ ODONTO), por cumprir
integralmente as exigências editalícias, tendo a mesma apresentado proposta com o valor

global estimado de R$ 135.000,00 (cento e trinta e cinco mil reais), estando com os preços

unitários em conformidade com estabelecido no edital convocatório - Tabela de

Procedimentos, Medicamentos e Órteses, Próteses e Materiais Especiais do Sistema Único

de Saúde (SIGTAP/SUS). Assim sendo, o Agente de Contratação e sua Equipe de Apoio

declarou CREDENCIADA a empresa ROMEU ANTONIO MORAIS DE LACERDA

(JATOBÁ ODONTO), por cumprir integralmente as exigências contidas no Edital

Convocatório. Ato contínuo, o Agente de Contratação informou que o presente resultado

será publicado no Site Oficial do Município e no Portal Nacional de Contratações Públicas

• - PNCP, quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a

interposição de possiveis recursos junto ao referido julgamento. Vale informar que o

credenciamento em questão continuará em aberto para manifestação de novos

interessados. Nada mais havendo a tratar, o Agente de Contratação determinou que fosse

encerrada a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por

mim, Rivaldo Cruz Barros, que secretariei, pelo Agente de Contratação

e demais membros da equipe de apoio.

Assinaturas:

A onto do Contrata lo o E ui do A 010

Função Nome

Apoio Fernanda Lúcia da Silva Duarte

Agente de Contratação José Cláudio Cavalcante de Souza

•
Apoio Rivaldo Cruz Barros
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